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What Instruments are you using to Influence or Improve 
your Working Capital
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Do you foresee a future business need to
support purchases/sales in digital currency?

Do you currently invest cash/equity in
Digital/Crypto Currencies?

Digital Currencies YES NO
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Are you required to be in the
office a set number of days?

If required to work fulltime in
the office, would you consider

your position?

Would a company's hybrid
policy influence your job

choice?

Flexible Working YES NO

“100% of Respondents see flexible 
working as Key to staff retention and 

attraction”
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